

2019年5月8日

ご投資家の皆様へ

パインブリッジ・インベストメンツ株式会社

「パインブリッジ日本株式・オープン」交付目論見書における訂正のお知らせとお詫び

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

日頃より弊社商品に格別のお引き立てを賜り、誠に有難うございます。

さて、追加型証券投資信託「パインブリッジ日本株式・オープン」の交付目論見書の記載内容に一部誤りがございました。

本誤記載について深くお詫びを申し上げるとともに、下記の通り、訂正内容等についてご報告申し上げます。なお、本件は基準価額や分配金に影響を生じさせるものではございません。

弊社では、今後このようなことがないよう一層の管理体制の向上に努めて参りますので、何卒ご理解と変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

<訂正内容>

4. 手続・手数料等 お申込みメモ 信託期間（交付目論見書 6 ページ）

繰上償還が決定した場合の信託期間について、「2019年7月15日（金）まで」を「2019年7月5日（金）まで」に修正いたします。

[誤]

信託期間	無期限(信託設定日:1998年11月12日(木)) ※繰上償還が決定した場合、信託期間は「2019年7月15日(金)まで」となります。
------	--

[正]

信託期間	無期限(信託設定日:1998年11月12日(木)) ※繰上償還が決定した場合、信託期間は「2019年7月5日(金)まで」となります。
------	---

以上

【本件に関するお問合せ】

パインブリッジ・インベストメンツ株式会社 電話番号 03-5208-5858

(受付時間は委託会社の営業日の午前9時～午後5時まで)